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1. binomische Formel: (a+b)2 =a’ +2ab+b’

2. binomische Formel: (a- ?—a’ —2ab+b?

b)
3. binomische Formel: (a-b)-(a+b)=a" —b*

1. Aufgaben: Wende die erste binomische Formel an!
Aufgabe LAsung
. 2 7
a) | (X+3) x*+10x+25

b) | (2x+3)°

0 | (x+2y)

2 2
d) | (x*+5yf

e) (a + 0.5!2
f | (10a + 0.4 by

9) | (0.2a + 20y

1 2
h) [—x+
577

2

37
i) —J{V"+E]
5 -

K) (icf-+br

1) (13x +12)°

m) | (4x+ 200 ylz
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1. Losungen: Wende die erste binomische Formel an!
Aufgabe Lésung

a) | (x+5)° X +10x+25
b) | (2x+3)° 4x"+12x+9
c) I'Jf+2_}'l2 e +4x}r+4y2
d) | (x*+5y) Xt +10x° y+25y°
e) | (a+0.5)° a’ +a +0.25
f | (10a +0.4by 100a® +8ab +0.16 b*
9 | (0.2a + 20y 0.04a° +8a +400

1 2 x> 2xy
h) (— X + ] + a

5777 25" 5 7

[]- 2 ]2 r.? }"4 ) .
i) - XY +2 XYy 2+%2

5 ) 4 +XY

1 2 a® &b
) (—a3+b] — +— +b°

4 16
y | (13x+12)7° 169 x° +312x + 144
m | (4 x+200 y) 16 x* + 1600 x y + 40000 y*
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2. Aufgaben: Forme in ein Produkt um!
Aufgabe LAsung
2 2 . 2
a) | X" +2xy+Yy (X +Y)

b) | 4a°+12ab+9b°

o) | 4a° +20a+25

g | 0.09x°+4.8x+64

e) | 225x7 +60x° y+4y°

a* 1l4a
) — +
25 5

+

o | a’b®+2ab*c’ +c®

h | 36a®+180ac’ +225¢*

a* 4ab 4b°

"1 97 9 Tg

) a* ab 4b°

P 11675 T 25
0q*

k) ]6 +]_2ﬂb+64b2

) 4a° b* +68ab f+289 f°
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2. Losungen: Forme in ein Produkt um!
Aufgabe LAsung

a) x2+2xy+_)-'2 LI‘+_}'}2

b) | 4a®+12ab+9b? (2a +3b)’
¢ | 4a®+20a+25 2a +5)°
9 | 0.09x" +4.8x+64 (0.3 x +8)°
e) 225 x* + 60 x° _}r+4_)r2 115xz+2_}.ﬂ-|2

a’* l4a 49 1 2

f — + - —

) 25 5 (5 a+7
g | a®b®+2ab*c? +c® (ab* +c?)?

n | 36a®+180ac® +225¢* | (6a+15c%)

(7a+3b)

a* 4ab 4b°

19T 9 T
a* ab 4b° 1 2 ¥
- “a+=bh
D116 T s (4a+5 ]
gﬂz - 3 2
12a b + 64 b 2
k) 16 T a T (4-ﬂ+8b]

) | 4a*b* +68ab f+289f | 2ab+17 f)
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